



Trăiește o viață cu un scop!

Viața plină de bucurie și cu un scop se bazează pe relații, dragoste și credință. Dacă ești în căutare de mai multă claritate când vine vorba despre planul lui Dumnezeu pentru viața ta, implică-te în acest plan pentru a-ți concentra urmărirea și descoperirea. Extras din cartea „Din afara acestei lumi: Ghidul unui creștin pentru dezvoltare și scop” (Titlu original: „Out of This World: A Christian’s Guide to Growth and Purpose”) de David J. Swandt.

Copyright © 2013 David J. Swandt. All Rights Reserved.

Published under license agreement by Twenty20 Faith, Inc. (USA). Not intended for resale. For more information visit:

www.twenty20faith.org

„Regula de aur”

Fie că este politician, lider de afacere, speaker motivațional sau doar o persoană obișnuită, omul, indiferent de calea vieții, face trimiteri ocazional la virtuțile Reguli de aur. De fapt, aproape toată lumea a auzit de aceasta și știe ce înseamnă.

Majoritatea oamenilor sunt de acord că „a le face altora ceea ce dorim să ni se facă nouă” reprezintă o parte necesară a societății. În multe privințe, reprezintă firul care menține cultura, familiile și prietenii noastre unite. Regula de aur demonstrează valoarea acțiunii de a-i servi pe ceilalți, extinzând generozitatea și ajutându-i pe cei nevoiași.

Isus a fost autorul Reguli de aur, care este una dintre prioritățile cheie pentru o viață creștină de succes.

În calitate de creștini, Dumnezeu ne solicită fiecăruia dintre noi să ne ducem

credința la un nivel care trece dincolo de simpla credință în Dumnezeu. Dorința Lui este ca fiecare dintre noi să-și transpună credința în practică, influențând viețile celorlalți, glorificându-L astfel pe Dumnezeu, prin faptul că le arătăm celorlalți dragostea și harul Lui. Aceasta este adevărata viață conform Regulii de aur.

„Punctele cheie ale relațiilor de succes”

Fiecare relație, fie că este de prietenie, de familie, cu soțul sau soția sau chiar cu Dumnezeu, are două componente fundamentale, care îi asigură succesul: dragostea și afecțiunea dintre indivizi și transpunerea acelei iubiri în acțiune.

Adevărul este că dragostea adevărată este întotdeauna însoțită de acțiune; un prieten adevărat care vede că prietenul său are nevoie de ceva va răspunde ajutându-l. Același lucru este valabil și în relația noastră cu Dumnezeu. Adevărata dragoste față de Dumnezeu este însoțită de acțiune; să atingem inima lui Dumnezeu prin influențarea vieților celor din jurul nostru.

A ridica relațiile noastre cu ceilalți la cel mai înalt nivel începe prin relația noastră cu Dumnezeu. De fapt, Dumnezeu ne cere ca relațiile cu ceilalți să fie o extensie a relației noastre cu El.

În calitate de credincioși, relația noastră verticală cu Dumnezeu și relațiile noastre orizontale cu ceilalți sunt cele mai importante pentru Dumnezeu - să-L iubim pe ei și să-i iubim pe ceilalți.

„Dezvoltarea iubirii noastre față de Dumnezeu”

Dezvoltarea iubirii față de Dumnezeu este probabil o provocare puțin mai mare decât față de un prieten sau un membru al familiei. Motivul principal este că nu Îl putem vedea fizic pe Dumnezeu. Deci, menținerea și dezvoltarea iubirii față de Dumnezeu presupune credință.

Credința ne permite să canalizăm dragostea sinceră din inimile noastre direct către Dumnezeu, chiar dacă nu Îl putem vedea cu ochii fizici. Pentru a ne dezvolta dragostea față de Dumnezeu, credința trebuie să rămână activă în viețile noastre creștine.

Pe măsură ce citim Cuvântul lui Dumnezeu, Îi observăm dragostea și implicarea în viețile noastre și ale altora și ne întovărășim cu El în rugăciune, începem să-L cunoaștem tot mai mult pe Dumnezeu. A-L cunoaște tot mai mult, în

timp, generează o dragoste sinceră și matură față de El în viețile noastre.

Dezvoltarea acelei iubiri față de Dumnezeu din credința noastră în El depinde și de demonstrarea acelei iubiri prin acțiune. Dragostea noastră față de Dumnezeu prin credință, însoțită de devotamentul nostru față de Dumnezeu prin acțiune reprezintă chimia necesară pentru o relație de succes, în continuă dezvoltare cu El.

În timp ce dragostea noastră față de Dumnezeu, cel mai probabil, va crește ca urmare a transpunerii credinței noastre în acțiune, este important și să înțelegem că aceste acțiuni nu atrag dragostea și îngăduința lui Dumnezeu asupra noastră.

Adevărul este că Dumnezeu ne iubește deja profund și fără condiții, cu mult înainte ca noi să-L fi cunoscut. Dragostea lui Dumnezeu este adevărata sursă a iubirii noastre: iubirea noastră față de El și față de ceilalți.

„Extinderea iubirii asupra celorlalți”

Cu o dragoste vie și crescândă față de Dumnezeu, activă în viețile noastre, capacitatea noastră de a-i iubi pe ceilalți va crește inerent, la rândul său. Cu o dragoste tot mai matură față de ceilalți apare și dorința crescândă de a demonstra iubirea respectivă, împlinind astfel unul dintre cele mai importante obiective pentru care ne-a creat Dumnezeu - să facem bine aproapelui nostru.

A fost mereu în planul lui Dumnezeu să însoțim iubirea cu acțiune. Fiecare dintre noi are un loc în planul principal al lui Dumnezeu de a influența viețile celorlalți prin fapte bune.

De fiecare dată când influențăm viața cuiva cu un cuvânt bun, răspundem anumitor nevoi sau pur și simplu ascultăm cu atenție o inimă care suferă, nu doar că exprimăm iubirea noastră, ci și iubirea lui Dumnezeu față de ei prin noi. Astfel, devenim agenți

cheie pentru a face gloria lui Dumnezeu să strălucească intens, într-o lume care, altfel, este plină de întuneric și lipsită de speranță.

Făcând lumina noastră să strălucească, îi permitem luminii lui Dumnezeu să strălucească prin noi. Există trei modalități importante prin care putem face gloria lui Dumnezeu să strălucească pentru alții:

1. Să fim martori eficienți;
2. Să îi servim pe ceilalți;
3. Să ne întovărășim cu creștinii.

Dacă ne transpunem credința în acțiune prin aceste trei modalități, ceilalți au posibilitatea să experimenteze dragostea, harul și mila lui Dumnezeu, toate întru gloria Sa.

„Să fim martori eficienți”

A ști cum să fim martori eficienți în viața de zi cu zi începe cu înțelegerea a ceea ce dorește Dumnezeu să observe ceilalți în viețile noastre. Răspunsul pe scurt este, desigur, Iisus. Dar ce înseamnă acest lucru?

Iisus a oferit un exemplu perfect despre cum vrea Dumnezeu să trăim. Deși Iisus și-a trăit viața pământească într-o lume foarte diferită de cea din prezent, El întrupează caracterul complet al lui Dumnezeu și oferă un exemplu relevant pentru lumea noastră modernă.

El vrea să dezvolte caracterul lui Dumnezeu în viețile noastre și ca acesta să fie observat de alții. Acest lucru este realizat doar prin relația noastră personală cu Iisus.

Așa cum o ramură care rămâne în viața-de-vie care îi susține viața va da rod, și noi -

cei care rămânem în relație cu Iisus - vom da rod - sau le vom demonstra celorlalți caracterul lui Dumnezeu prin viețile noastre.

Atunci când caracterul lui Dumnezeu lucrează în noi și prin noi - prin dragostea, bucuria, pacea, răbdarea, bunăvoința, bunătatea, credința, blândețea și autocontrolul Lui - devenim martori eficienți, trăindu-ne viața de zi cu zi.

La fel ca pe vremea lui Iisus, expresia vizibilă, activă a caracterului lui Dumnezeu prin viețile noastre - rodul Duhului - este inconfundabilă. Atrage atenția atât a creștinilor, cât și a necredincioșilor și nu este neobișnuit ca o persoană să o cerceteze.

Fii pregătit. Cineva ar putea observa și cerceta despre tine când te aștepți cel mai puțin. Mărturia ta personală despre mântuire și lucrarea minunată continuă a lui Dumnezeu în viața ta reprezintă un punct de început extraordinar. Invită-i la biserică ta sau să te însoțească și încurajează-i pe măsură ce explorează relația cu Dumnezeu!

„Să îi slujim pe ceilalți”

Definiția pentru slujire este pur și simplu de a fi disponibili să răspundem la nevoile celorlalți. Acel răspuns ar putea necesita timpul, talentul, resursele și efortul nostru; însă a sluji din dragoste față de Dumnezeu și față de ceilalți poate fi una dintre cele mai fericite și pline de satisfacții experiențe din viață.

Răspunsul la nevoile altora poate lua diferite forme și se poate concentra pe nevoile creștinilor și ale necredincioșilor deopotrivă. Există întotdeauna ocazii de a sluji în biserica locală, fie individual, fie ca parte a unei echipe. CHIAR ai ceva incredibil de valoros de oferit!

De asemenea, există ocazii care apar în contactul simplu individual cu oamenii sau pur și simplu putem să observăm nevoile cuiva și să răspundem cu ajutor nesolicitat.

Orice răspuns pe care îl oferi, fie că este vorba despre timp, resurse, talent sau pur și simplu un cuvânt de încurajare, reprezintă un act de slujire. Însă Dumnezeu înțelege, de asemenea, că avem o capacitate limitată de a oferi, deci, Se așteaptă să demonstrăm responsabilitate și o bună gestionare atunci când ne implicăm.

Dorința lui Dumnezeu este să oferim cu bucurie o parte din noi. Deși uneori poate fi dificil pentru unele persoane să spună nu, adevărul este că dacă ne suprasolicităm, ne privăm în cele din urmă de bucuria și veselia pe care dorește Dumnezeu să le avem atunci când servim.

„Să ne întovărășim cu creștinii”

A oferi încurajări, dragoste și putere celorlalți credincioși reprezintă una dintre cele mai mari priorități ale noastre. Adevărul este că avem nevoie unii de alții. Așa a proiectat Dumnezeu. Dumnezeu nu vrea ca fiecare „să meargă de unul singur.”

Adevărul este că a construi relații cu alți creștini este esențial pentru dezvoltarea noastră. Dumnezeu ne organizează mereu „întâlniri divine” pentru a sluji sau a ne încuraja reciproc, așa cum numai noi putem, probabil.

Principiul forței numerelor se aplică chiar și la creștini și a avea relații puternice cu ceilalți credincioși ne ajută să ne dezvoltăm pe drumul nostru alături de Dumnezeu!

Planul lui Dumnezeu în înființarea bisericii locale a fost ca tu să te conectezi cu alți credincioși. Implică-te și bucură-te de

beneficiile oferirii și primirii binecuvântărilor
de la frații și surorile tale întru Hristos!